R 4
A laia K Solidl 5am Lo
L‘L:’JL&JT(«:\__AJ:\LLHM .\5(4}:‘(. ol [P PV.]

Toldl 8o Lo
o dall Liadl 6 Bolall L dnioj 8,8 Jobol 16Ll b

10lgsdl 8L 8,95 (lghol) J>l o

82Ygll .
Ll
vl
weall .

o A W N -

slodlg 13l axS 5lg5 Laing rasiadl g lall (x| Golall gigiall sasll o i3

Obwdl 8L> 8,95 el el
woall io el Sl il 85Yll

sorll 8 55 oill 6,5V Jolgal Lo slallg slsdl ,olgs (] asloyl sl .ol
S ool Golrall gdgioll

> lgio 1/2



alaia 2% Solodl 50 Lo

i 5
wilall @ulelll asio 0k Ve

luisall (5Ll wlliasill (Slanl Lgiog ausall Sg,dall ialaire oll]
okl 3lezYl wenlgl ol oYl

> lgio 2/2



